

Smlouva

o poskytování právní pomoci za paušální odměnu uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami:

1) Havířovská teplárenská společnost, a.s.

se sídlem Havířov — Podlesí, Přemyslova 1618/12, PSČ: 736 01

IČ: 61974706

Jednající ve věcech odborných [REDAKCE]
ve věcech odborných a smluvních [REDAKCE]

dále jen klient

2) Mgr. Renáta Svatošová

advokátka se sídlem v Ostravě 1, Sokolská 21

Bankovní spojení: [REDAKCE]

č.ú. [REDAKCE]

I.

Mgr. Renáta Svatošová se zavazuje poskytovat klientovi (Havířovská teplárenská společnost, a.s., včetně jejich statutárních orgánů) právní pomoc v tomto rozsahu:

1. Zastupování při veškerých jednáních před státními orgány, zejména před soudy, notáři, úřady místní správy apod.
2. Poskytování porad a konzultací v rámci vyřizování běžné právní agendy.
3. Příprava a sepisování všech písemností právního charakteru.
4. Drobné právní porady zaměstnancům organizace klienta.

Výše uvedená právní pomoc bude poskytována Mgr. Renátou Svatošovou v rozsahu tří hodin, v případě potřeby na straně klienta déle, jednoho pracovního dne v týdnu, a sice každou středu od 12.00 do 15.00 hodin v sídle klienta, pokud nebude klientem předem odsouhlasen jiný termín či místo. Ve zbývajícím rozsahu bude pak právní pomoc poskytována v advokátní kanceláři Mgr. Renáty Svatošové, případně v jiných místech podle požadavků klienta, případně podle aktuální potřeby vyplývající z povahy poskytované právní pomoci.

II.

Touto smlouvou zmocňuje klient Mgr. Renátu Svatošovou podle §§ 31 a násl. občanského zákoníku k zastupování v rozsahu předmětu této smlouvy, jak je uveden v článku I. Zmocnění se přitom uděluje v tomto rozsahu:

Mgr. Renáta Svatošová je oprávněna Havířovskou teplárenskou společností, a.s. ve všech právních věcech zastupovat, vykonávat veškeré právní úkony, přijímat doručované písemnosti, podávat návrhy a žádosti, uzavírat smíry a narovnání, uznávat uplatněné nároky, vzdávat se nároků, podávat opravné prostředky, námitky nebo rozklad a vzdávat se jich, vymáhat nároky, plnění nároků přijímat, jejich plnění potvrzovat, to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci. Toto zmocnění se uděluje i v rozsahu práv a povinností podle

trestního řádu, občanského soudního řádu, správního řádu, dalších procesně právních předpisů a zákoníku práce.

V případě zastupování v řízení před soudy, notáři, úřady místní správy, případně jinými státními orgány, podepíše klient potřebnou plnou moc pro zastupování v příslušném řízení.

III.

Právní pomoc na základě této smlouvy bude poskytovat Mgr. Renáta Svatošová osobně, jakož i prostřednictvím svých advokátních koncipientů, případně zaměstnanců s vysokoškolským právnickým vzděláním, přičemž v tomto případě odpovídá za kvalitu poskytování právní pomoci ve stejném rozsahu, jako by právní pomoc poskytovala sama.

IV.

Za poskytovanou právní pomoc se klient zavazuje platit v souladu s advokátním tarifem Mgr. Renáty Svatošové následující odměnu:

- a) za právní pomoc sjednanou v článku I., bod 2., 4., jakož i za právní pomoc sjednanou v článku I., bod 3., s výjimkou vypracování složitých smluv, jakož i složitých návrhů jiných právních úkonů, složitých písemností (např. právních auditů, složitějších právních rozborů apod.) měsíční paušální odměnu ve výši ■■■■■, - Kč, slovy: ■■■■■ korunčeských + DPH
- b) za právní pomoc sjednanou v článku I., bod 1., nad rámec odměny podle písmene a) tohoto článku smlouvy, další odměnu ve výši odpovídající mimosmluvní odměně za jeden úkon právní služby podle vyhlášky č. 177/96 Sb. o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátního tarifu) v platném znění + DPH
- c) za právní pomoc sjednanou v článku I., bod 3., pokud jde o vypracování složitých smluv a písemností, kterážto odměna není zahrnuta v odměně podle písmene a) tohoto článku smlouvy, odměnu ve výši ■■■■■, - Kč + DPH za jednu hodinu práce na přípravě a vyhotovení takových složitých smluv a písemností.

Paušální odměna podle předchozího odstavce, písmene a), tohoto článku smlouvy, jakož i odměna dohodnutá v předchozím odstavci pod písmeny b), c), tohoto článku smlouvy bude vyúčtována daňovým dokladem - fakturou Mgr. Renáty Svatošové klientovi vždy měsíčně za předchozí kalendářní měsíc, a to do 10. dne každého následujícího měsíce. Součástí daňového dokladu - faktury bude přiložený soupis rozsahu a specifikace poskytnutých služeb odsouhlasený klientem.

V souvislosti s poskytovanou právní pomocí klient bere na vědomí, že advokátka má právo dle vyhlášky č. 177/1996 Sb. na náhradu za promeškaný čas za podmínek uvedených v § 14 advokátního tarifu, na paušální částku ve výši ■■■■■, - Kč za jeden právní úkon, na hotové výdaje účelně vynaložených v souvislosti s poskytnutím právní služby, za vnitrostátní poštovné, místní hovorné a místní přepravné (§ 13 advokátního tarifu), náhradu ostatních účelně vynaložených výdajů v prokázané výši a náhradu cestovních výdajů podle právních předpisů o cestovních náhradách.

Do 5. dne následujícího měsíce předloží Mgr. Renáta Svatošová doklady o účelně vynaložených výdajích k odsouhlasení a odsouhlasené výlohy uvede následně v daňovém dokladu — faktuře za příslušný měsíc.

V.

Klient bude poskytovat Mgr. Renátě Svatošové včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně jí předkládat veškerý listinný materiál potřebný k řádnému poskytování právní pomoci.

Mgr. Renáta Svatošová, resp. s ní zastupující advokátní koncipienti či jiní zaměstnanci s právnickým vzděláním, jsou povinni v souladu se zákonem o advokacii zachovávat mlčenlivost o všech informacích a skutečnostech, o nichž se v souvislosti s plněním povinností podle této smlouvy dozvěděli.

Mgr. Renáta Svatošová se zavazuje při poskytování právní pomoci postupovat v souladu se zájmy klienta, jakož i v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

VI.

Tato smlouva se uzavírá s účinností od 1.11.2002 a je uzavřena na dobu neurčitou.

Lze ji zrušit buď vzájemnou dohodou ke sjednanému termínu, a to vždy k poslednímu dni v měsíci, nebo výpovědí kterékoliv ze smluvních stran s výpovědní lhůtou tří měsíců, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.

Po skončení účinnosti této smlouvy je Mgr. Renáta Svatošová oprávněna vymáhat přiznané náklady řízení svým jménem za podmínek uvedených v této smlouvě.

VII.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Jakékoliv změny této smlouvy lze pod sankcí neplatnosti provádět výlučně písemnou formou.

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s tím, že každá smluvní strana obdrží po dvou stejnopisech.

V Ostravě, dne 31.10.2002

jménem Havířovská teplotařská společnost, a.s.

Mgr. Renáta Svatošová